

Районный конкурс мини-сочинений
«Защитник Отечества»

***«Что для меня
отечество?»***

Автор: Бойцова Виктория,
ученица 10 класса МОУ «Горютинская СОШ»
Адрес: Тверская область, Калининский район, д.Горютино, дом 1-а,
индекс 170533

Руководитель: Лисовая Эльвира Тафиковна,
учитель русского языка и литературы
МОУ «Горютинская СОШ»
Калининского района Тверской области

Горютино
2022

Отечество - это прекрасная Родина; место, которое не выбирается, оно принимается человеком на протяжении всей его жизни. С каждым годом родная земля становится все ближе, ценнее и неповторимее. У человека могут быть за спиной сотни посещенных стран. Шумные водопады, нескончаемые поля, недостижимые горы, но никакие чудеса света не заменят Отчизны. Мы будто вырастаем своими ногами и душой в родную почву, как корни деревьев, и лишь глазами осматриваем мир вокруг. Взгляды меняются, а Родина остаётся вековечна.

Отечество - это дом, в который всегда можно вернуться. Это словно стеклянный купол со своей необычайной энергией, теплом и уютom, похожий на руки матери, которые при объятиях придают чувства безопасности и комфорта.

А. С. Пушкин в своём произведении «Капитанская дочка» поднимает важный вопрос любви к Отечеству. Пётр Гринев выдерживает все испытания судьбы. Вера своему слову, народу и Родине оказывается гораздо сильнее страха смерти. Пётр не соглашается на легкий путь сохранения жизни, при возможном переходе на сторону Пугачева, в таком случае он теряет честь, которую так настоятельно рекомендует беречь отец. Андрей Петрович с самого детства смог взрастить в Петруше такие сильные чувства к своему Отечеству, которым он был верен всю свою жизнь.

Вы скажете, это литературный персонаж, а в жизни совсем другое... но нет, нет и ещё раз нет!! Великая Отечественная война показала, что для каждого советского солдата была это война. Это была война за Отечество, за отчизну, за Землю родную. А как можно предать родное, своё, где вырос ты, будут расти твои дети и правнуки.

В современном мире тоже есть место и время для защиты отечества. Александр Александрович Прохоренко. Да, этот 25-летний

военнослужащий Сил специальных операций Вооружённых Сил Российской Федерации, старший лейтенант, сделал все, чтобы его отечество было свободным. Вызвав огонь на себя, он уничтожил немало боевиков, которые вот-вот должны были окружить его. Участник военной операции России в Сирии погиб 17 марта 2016 года при исполнении воинского долга в ходе боёв за Пальмиру. Ему присвоено звание Герой Российской Федерации, но посмертно. У него была беременная жена, он даже не знает, кто у него родился, но долг он выполнил до конца! Честь отстоял.

Для меня Отечество – это место, за которое я буду бороться всегда! Не нужно говорить только о воинах, ведь прославляя свою страну в спорте, в науке, в медицине - мы работаем на своё Отечество, а значит, защищаем его.

Любовь к Родине безусловна. Она измеряется в отношении к ней, в чувстве гордости, в готовности за неё заступиться - отдать все, что потребуется. Что самое главное - эта любовь взаимна, именно Родина дарит нам спокойствие, силы на реализацию и проявление.

Таким образом, каждый из нас нуждается в Родине, так же, как и она в нас.

--